

INFORMACIJA o realizovanim obukama

„Upravljanje projektima:

1. upravljanje projektnim ciklusom i izvori finansiranja projekata;
2. priprema predloga projekata po procedurama Evropske Unije;
3. sprovođenje projekata u skladu sa procedurama EU”

Služba za upravljanje ljudskim resursima u saradnji sa Fondom „Evropski poslovi” AP Vojvodine, organizovala je obuke na temu „Upravljanje projektima: upravljanje projektnim ciklusom i izvori finansiranja projekata; priprema predloga projekata po procedurama Evropske Unije; sprovođenje projekata u skladu sa procedurama EU”. Obuke su održane od 13. do 15. oktobra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: instrument za pretprijetnu pomoć i programi prekogranične saradnje, analiza zainteresovanih strana, pristup logičkog okvira, horizontalni principi EU (rodna ravnopravnost, nediskriminacija, održiv razvoj), projektni pristup problemima, pristup logičke matrice, budžetiranje projekta, aplikacioni formulari u IPA programima prekogranične saradnje.



Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovali su službenici iz pet različitih pokrajinskih organa.

Ocenjujući obuku, s obzirom na njen sadržaj, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,86.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: praktično poznavanje materije od strane predavača, mala grupa, neposredna komunikacija, poziv za saradnju, teme: logička matrica, budžet, vrste ciljnih grupa, ciljevi opšti i specifični.

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja i da je prevazišla njihova očekivanja.

Predavači su ocenjeni prosečnim ocenama:

Sanja Čturišić Veselinović 5,00 „Koncizna i jasna.”

Čarna Sokanović 5,00 „Uvek spremna za odgovor.”

Jovana Rapajić 4,71 „Energična, entuzijastična.”

„Pripremljenost, metod, razumljivost na odličnom nivou.”

Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,71.

Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 73%, a za izlazni 99%.

